

# "МЕМОАРИТЕ"

НА  
Наум Ташков Веспиевски - ОБЗАР  
ПОТПУКОВНИК ВО ПЕНЗИЈА

ЗА НОБ ВО МАКЕДОНИЈА

1944-1945г.



## Кратка Биографија

Роден сум на 15-декември 1931 година во село Златари - Ресенско, потекнувам од земјоделска - беговска фамилија илне на татковото плацино, а на мајкамата Илница. Нашето семејство се состојеше од 9 членови, родителите, 3-браќа, и 4-сестри.

Мајките браќа то им се била: Јулијан и Јане а сестрите Јулијана, Цара, Снежко, и Марија. Ној сторијат брат Јулијан уште во 1928 година заминува на беговство во градот "Џинџина" САА и до денес не е јавен.

Помладиот брат Јане и посредната сестра Цара двојцата се умрели во ослободувачката, дава земјоделство во НОБ главната брига за смртта е како митеркири во Бугарија на архивна работа со целото семејство повеќе од 9 месеци

Основно училиштето земврши разред заврши во својето село Златари во годините 1929/1931. то завршување на основното училиште имев желба да го продолжам учењето, но поради сиромашката положба на мајкото семејство желбата на ми беше неопозната така го уште од 12 годишна возраст продолжив да работам како земјоделец на сопственото минање се до заминување во бугарската војска во 1941 год.



Кои крајот на 1940 год. и посетокане на 1941  
годов да, сепак моркенистичка Либералтура  
од иста Либералтура се завојно со најразлични  
идеји на комунистичката партија, големата  
Либералтура ја добива во Јаким Неговски злен  
на партија и Јимитов Тојтоковски, што станува  
секретар на селската ќелија во селото Златовиц.

Во посетокане на 1941 год. на Јимитов  
Тојтоковски на два пати му платил партијата  
златовиц на официјално Недев Филев во  
партија-одејало како Силвановиќ. Филев се  
покасно во 1941. Деј Филев за злен на свој е златовиц.

На 15-септември 1941 год. Деј Мобилсан  
како регрут во Бугарската војска во градот  
Пловдив Деј расотвора во „Трети Антлерски  
на Негово Величество полк-специјална батерија  
за веза“. Командант на полкот биле  
Кацоров - тогаш мајор.

Три крајот на месец Декември 1941 год.  
и посетокане на Јануари 1942 год. од мојот  
старешини Бучин Деј на златовиц од  
од 15-го редови од Јоловот-си дојдов во  
мојата село Златовиц се виедов со мојата  
семејство Новогоричките и Божиќните празници  
ги проведов во Златовиц, во четвртта партија  
бидејќи дојдов на одушење и другарство. Трети  
Сопановиц и Јане Југовановиц Сиде Дејко Бучин  
со цела унитарна, на 7/28-7 1942. На ден  
Божиќ није истрајата другари облогот во



војничка Бугорска униформа, а Вангел Тучковска во  
увелна облека појдовне во селото Јаковца и  
заеднички Заједница се самостојно за селото.

За време на ова осудено, од секретариот  
на селската Келија Јулијана Тајановска, поборо  
Јавка се залепила за партизан и е фрлена во  
металска, соа жедба мене не ми беше металика  
ми беше отворено дена условите за неврнување на  
партизани и металици не се создржани во делото  
на Горна Треста окупиран од Бугорската војска, а во  
делото под тој Италијанската организација беше  
по слободно и беше непотпу Немецки работници  
и неврнување во селото партизани и Горна Треста.

Тоа неврнување на осуденото залепила  
за Глобел-Бугорска се јавила на организационен  
ден во мојата војна организација.

Раководството на Глобел на Немецки парти  
ме говино и се обидување да ме неврнување на  
некаква војна школа, но ја е секогаш ги обдува.  
Мојата мисла се знаеше за каде цели ја  
во шума, за "партизан" само ја рајде  
потоа мисла.

Бројот околу 15-март 1942г повторно  
бев пуштен на осудено што си рајде во  
Златари и сето то рајде рајде на осудено  
и мојот другот Креша Колев Соколовска,  
него и тој беше војник во Глобел во  
9-Бешарска војска. Кој крајот на осуденото  
беа и Великденските организацији.



На вториден ден Великиот секретар на Социјално Комунистичкиот Партизански фронт и на Крсто Соколовски ми саопштира речна желбата за одеве во партизански фронт и испомошта на вториден ден Великиот фронт 1942. Потоа се собираме збојство со "Криво Криво" и се дојде до околностите "Калиште на Партизански фронт" и се дојде до "Јанков Врело".

Мојот излегување во партизански фронт

На ден 8-IV-1942г. ги саопштира рачување со мојот другар Крсто Соколовски да се вработам во својата единица за пробор-буџиња со рачување за одеве збојство, како Милошевиќ. Крој среќавањето со а. Златковски, одеве се вработувам во Београдски партизански фронт, а потоа со Крсто се вработувам во одеве Милошевиќ, Милошевиќ и Златковски. Истото партизанство, кој одредено место "Криво Криво" да поставува Јанков фронт "роти" секако Милошевиќ и Јанковски од својот фронт и како збојство на околностите "Калиште на Партизански фронт" ни дојде Јанков да се јавува кој Трево Милошевиќ секретар на партизански фронт во а. Соопштира, ни рапортува со Милошевиќ се подготвува ити како како враќање назад со победата над францезите. ити партизански фронт



Јосе и Фреде IV бродот чевне патот  
 го с. Сопотско Фисајетовне околу 9 Септем  
 и во селото Сопотско се водеше опаша, на  
 среќ село ни замина Трево Негово, што беше  
 што требаше да се брифатат, од Копо Мому  
 просејовне и го бродот чевне патувале  
 го бидејќи то патот што води за село  
 Гованто. Траги за артичне Трево ни савитици  
 го пре работи арло Же Фрејојубне во  
 плевката на Кире Панчево, а друго беше  
 ни савитици, партизанов, од с. Сопотско  
 што требаше да излезе по е, се соопшени,  
 го роздрало и развалено, то стокорне што  
 беше тргачи Ковачи, (Гетов) кој беше се  
 врати по осудето од Бугарија, како војник  
 Трагови го бродот чевне село глејаше  
 со Криво да ниј блиската шумице и  
 шумо заешковне, пре населението  
 од златот и Сопотско изтеговне една  
 луѓане. Се уверија дека заловне го  
 Бугарија - Габров.

Кого се родо заире се вратици  
 во селото Сопотско да ниј да се  
 забележи и бугарне во плевката на  
 Кире Панчево и што Сопотски војоб.

Но ова меево Фрејојубне две село  
 ренони, Фрејојубне рен уште се како се  
 повлекне во шумата Тумбицево по  
 здоговорно меево.



на Везерта околу 19 Салдо дојде  
 Динко Рене Шокири или на солоното  
 Велко на село Сопашко, и нешто и  
 повеќе рече Петри од Бугорската  
 територија на Митлицанско територија  
 околу кога се градило за да се окупира

со тугубицата иртине низ солоното  
 Софранско околу Милушево на Рене Шокири  
 и помеѓу селото Козјак и Т. Буркво ја минава  
 границата Краешки од некај рече  
 Јованче од двата Козјак, Бугорската  
 и Митлицанската.

Рене Шокири итотом се со не е до  
 Горичката кој солоното територија на  
 ова месо кој рече рече рече рече  
 Врста, ни рече ~~околу~~ Коши  
 Кусановски, од ова месо Рене е  
 Врста ја с. Сопашко, а ни се проглед  
 до село Горнозани, Коши ни одведе  
 кој нешто (Лачко) Сметанов во негова  
 Куна. До Куна на нешто ЕВ кој рече  
 Коши Методич и Милија Сачировски кој рече  
 неколку рече, изборил низ Рацево на  
 полициска од Јанковската општина  
 која работела во него, на Спровале  
 од Гривската територија.

Куна на нешто се работела  
 на Јанковски рече од село Горнозани



Уточна за дресоват на Млетоци, иже  
 идојуако Јосифов и Млиш, чековне во  
 горнаеот Као во ерне мана ороја околу  
 3 ко 3 мана кревети наовне беле поспено  
 на саине цитици, итно дресотуваине  
 повеќе од 15-рениви трапа ми носене  
 мажколу на чекина, штојој мождаму  
 во Кукава чековне едно ситро од 8-9 м  
 на чекина, и околу мана димално се  
 икатореираше за ное ми знаеше за сие  
 како тоеди.

Првава Среѓуба со Горце-Свешторови

Еден проледеи шотат рен на браќата  
 ротино Нешковиц иже облогои во селена  
 одлено, со неготом на роната носене  
 Кошката одлено само со цркарчина Слат  
 Јојчо и друш Јанеги Млаки, ирво  
 какасе на горниот сарај дру ное во  
 нацаните ороја ми се до ситове Копо  
 и Метолу. На К. П. Фрвник. во професор  
 Радан од Ст. Тебелиш, а се Викане. Јосиф  
 Јосифови Горце-Свешторови инаде  
 нештолно чековне во франови на  
 уриванте во сел. Гарев Дло. Димално  
 одрисрвике состоинок со солчанте Келиш  
 во Г. Гармотани, ројден дру ное ра не  
 поседнат, ми ронсеи роти мидон  
 Веши на свештанте стопанеба, од ное  
 одесе дру ное Мери се земин



ки основи, где книги со Москвитини  
 содржано таче бидејќи развистот Јуриј  
 тиче на Лавиница на Арбатски, јури  
 Книгобене "Мужна" со Мокени торбе  
 тиче на Книжница на Бутовом јазир.  
 где се торбори, книги, плет  
 реу во замана ги замовне са  
 шротуа илетоци, јостреки и книзи, во  
 ороганиа које не торевне никогде  
 слично да се би некуј соединал.

Еден ден околу ружа, фбуца  
 Митопијовски, Коробинири, како ашто  
 свираа по селото Николов Арлејре  
 некадејно замротаја и на Купаво и  
 Невно Стефанова, тогаш ја моваша со  
 Купавице со ступкаше на Браманте  
 Јонинио Нав, но во тој момент  
 нешто некуј, кааще Јона и Браман  
 бидејќи замворена Мужколу, се едраше  
 по нешто во тој момент бидејќи  
 исплето во Валенице, во селото:

Во тој момент ние апроуа  
 се коду ривик од страна на окупте  
 иновне сомо јури Еришењево бомба  
 кратувана кога бидејќи уше кога јури  
 од с. Сопитско ни ја даде Коше  
 Јусановица. Бомбата ја фрлише  
 Маија Ситровица, во тој момент  
 моментот јури јурише се ту ост



орган за др. Емилијана Јамбаниа го  
 Дејство, Коробичеринио цитати увороја  
 др кеме кемеу. Во ситаноме се земинежа  
 по најное остана Сучва и Ситанко-  
 Севне шроучати на криво, посто ерикав  
 мноз беме само брестите дрвта постои  
 Траити кемеу, цитати се земине; и  
 кого дрвце у родоме кемеу поборовање  
 се бидење брестите, у кемеу цитати  
 Ситанко дрвта,

Во Мронан кемеу се одведе во  
 дрвта кемеу што беме кемеу на  
 Алексе брестите во кемеу село само ја  
 мекоче ремеуа кемеу беме во брестите  
 близна на околу 2-300 Мемти

Во кемеу брестите цитати по  
 шроучати кемеу Мемти, кемеу и дрвце  
 Мемти, у брестите цитати дрвце  
 брестите, што беме дрвце. Вемте брестите  
 "Кемеу" и Јованови Мемти цитати  
 дрвце Мемти Мемте во брестите  
 и брестите кемеу цитати. Кемеу, кемеу  
 главен дрвце, а Мемти брестите кемеу  
 у кемеу цитати се дрвце само  
 не се кемеу во кемеу кемеу дрвце  
 дрвце. Во кемеу кемеу дрвце во  
 кемеу брестите кемеу дрвце  
 се брестите дрвце при дрвцеу на  
 дрвце "Кемеу брестите"



За време на пролетта кој Алексе  
 Брчеван се занимавале со коопераци  
 јуно Мили Ситровски, но по тоа  
 најчесто ги носеле Алексе Брчеван  
 со с. Гороб Дол, 4 јуни село.

Најчесто ги носеле со Млеко и

околу тие не обича тие Мили  
 Ситровски, бидејќи тој не е еден,

Тиешто ги носеле со Млеко на  
 зема бела ховица, а по тиешто  
 таткото во нејаквакоста може во  
 нејаква служба не можеше да се биде

Обично земеле нејаква  
 тиешто таткото, тој тиешто  
 пројавале за нејаква кајко и  
 се тиешто замона работи, а тоа  
 тиешто Радови, то тиешто се  
 тиешто со Млеко или Екеница

Обично е што што  
 замона тиешто на тоа тиешто  
 со Млеко или Екеница можеше  
 тиешто да то тиешто тиешто  
 обично се тиешто тиешто работи  
 или тиешто тиешто.

По пролетта кој Алексе Брчеван  
 тиешто 15-години едно во тој  
 тиешто Куеван и тиешто тиешто  
 во селото тиешто.



Коему ни оубаде на догориа ому 20 Септем  
 кој Фране Болешовски по неговаите Синод Купа  
 од злочините на неговаит седиште во овоо  
 Купа не целееја. Келаше направише около  
 Купа и штоо целееше Фране по гла што  
 зема Прешој до Купама на Фране од  
 кое тропуаша Млетоци, Фране Соколовски  
 не беше познато помату бидеј сена и зоводо  
 од нас се оубаде и домина до Млетоците  
 брносто бидеј кој Јордан \_\_\_\_\_ до  
 селото Покрвенски и се глебе како Момон  
 се Прешоје од Охридските сена кој Јордан  
 ги пасоше обично собере од месец и пол по  
 две месеци до март и јуни 1942. По  
 формирање на одредот "Земе Труде".

Купе Тропуаша со Млада Соколовски,  
 кој Фране Болешовски основовне како  
 Млетоци собере од една недела траеа  
 ни коеше Фране и неговаите зена, Купе  
 целеевие во една оубаде на Горниот Куп  
 до Купама. Болешовски брво беше покрај  
 од неговото Американо и учиде од како синодот  
 Синодот на КП и беше еден од  
 Активните злочини на селаната Купа

По Прешојот кој Фране Болешовски,  
 една вооружање тропуаша Млада од селото  
 Покрвенски и тропуаша болешовски брво  
 одведе до неговаит сена до селото  
 Покрвенски ~~Како беше тоо~~



Мише беше некогаш и нај акти  
 зноски во тој во-околушта, со Мише  
 во заедничка целово со неговото јаш  
 Јонче и ево и тој организирал, постој  
 обиче плуто уште беше Сородеши  
 Јоран и Душо но за нок како  
 и летовци преа, шебејане кој млади  
 не знојеја, и јоране шебејане кој  
 Мише јашова ни воесе Јоран, Сородеши  
 ни воесе Веаи во уелаше евеаи  
 болешина и јашов. Кој Мише јашова,  
 Кунаво лу беше на ери едрие, и  
 Мише плуто со Милиа Сородеши  
 во едно ораешице а Сородеши Хроа  
 ни воесе Мише. Кој Мише Веаи  
 плу Керан, во тоа ери Веаи Мише  
 ни оубеде во Сородеши Лови во  
 Сородеши на Сородеши во тој.  
 Јаше тројетни мери во ора соро  
 во евојене јашовина Керан и Јаше  
 беше заш во К.Поран и тоа ери а  
 во евојене организирани во ора  
 а Веаи во уелаше Веаи, ехрани  
 ни јаш и Милиа кој Јаше, шебејане  
 во едно ораешице а + јоране Соро  
 во Кунаво. и оубе со Кошича на  
 рава ни воесе Јоран, Сородеши и  
 ни јаше јаше ие се Веаи нашо  
 Млетане во Кунаво воо беше



рационално - и ни го соопува револуцијата  
што треба да изврши трговците,  
во црна зборна мова беше на  
својо соопува на Бутовските окупации  
и ершорна.

на ре. а ловци а на Јане  
трговци, родител Багиз  
и сиротниче за брну трговца низ полето  
ловачено Јрменско и уорвдорат патување  
бруну ре. Никјево беше брја Мекласки  
Мораво велорје брвене тоно Бзорци  
Јонци а Крочево на нештата.

Ного Мневитковие го неоперана  
близина на Митричаната Трговца во  
нештата се засолковне ја се годро замраи,  
што може ја ја менаше Трговците во  
близината на е Кожак и соопува

Рекаво Комочевие ја ја менаше се  
ушадивие кокаво кој Трговците се  
отаровани, на зротоворачко Месити знон  
радовие со Зукочево Комзине, кој знон  
ни беше разен а порано во река на  
нашнов знон родител а урвене евраче  
нево цукоче. Неговие лопит а својо  
соопува, што беше што не себеше  
ја се зноне тоје е водило, водило  
а е. Ловци се враше, а водило а сво  
соопува ни брвене блану рево  
трговци Митричанско и Буторено.



рону сур Макашов до каторгана  
близине на речне поречи на рече  
прото во Логово звано Моево "Туман  
Радино Јониче - Хушова"

На ова Моево беше формирани ирбери  
партизански Лого до горно пресе, Јас и Миле  
Ситировски се браќатове од селото Ловчи, Јосиф  
и Крсте Соколови ичетички Бела и  
Јојичкиа Нелетички од Дилеи црно жибачи  
селото Гарноани, Јосе Белковски и Миле  
Јовановски, Јосиф Јосифови, Свештозов

Во време од 7 ренови гојачка  
прескојубие на селото Сопчино до  
Логово се собориле 17 партизански  
армиј 7 од пресе, 2 од Дилеи и од  
Јевтанка и 7 од Битоло ~~изоземни~~  
партизански од Олово Моево се преобиле  
најкалено под партизаните црно оди до  
селото Рабени, црна прескојубие  
10-15 ренови од Олово Моево се преобиле  
Јованска Јованска до црна Близна и  
"Калето" и обиде се собиле 10-ренови  
до формирањето на одредот во  
време на прескојубие на Рабени, Јосе  
Свештозов до време првизов Зуреи  
Воевски со 10-знами од политички  
Корачки, Кршица и Стрели - партизански  
Зуркинов воени то иловие невојна  
но едно село до Солизна Лого и



Со златоја сине Писемски Брзи соју  
 оградан. роѓено Древојковне на ола  
 Мелко Ноке во месина извојивне  
 Кенонку Вреби Навој и оубрана Б-з  
 ра Пукане со Вребиште Дриврамен  
 Реновадеше Ангеловски Погов - Сиротот  
 беше силан резерви офицер. Ја восплоше  
 добро воените вештини и тактика  
формираше на Предетанов - Битолски  
Портитански орд - "Доме Трујев"

Во с. Сопотаново и поранешно, а пореј ордот и Сопотаново со сменован  
 во с. Сопотаново и поранешно, а пореј ордот и Сопотаново со сменован  
 во с. Сопотаново и поранешно, а пореј ордот и Сопотаново со сменован

На 6-Јуни 1942г. Нај соопшто Златовски  
 Злато Мелко "Сакеловски Клајнот" нају Кулашта  
 се собровме сине портитански - 17 брзи  
 еден рен јојрени бера 3 релетани од  
 околицно, 3 релетани од округно и  
 1. релетан од покраински Валандово  
 Преди да се формира ордот  
 се ордна Партички Советани со зменан  
 на портитан од оградан и во брзието  
 со јојренише релетани.

Партичкијан Советани на ордоре  
 Релетани од покраински Валандово  
 НКП. рр. Саван Навов - Ситт Каво  
 Јовен рен беше формираше на ордот  
 Јојан Трујев, и Керовиче понајданајни  
 Зарази. Погов Ситт 3 б рела. Јосиф  
 Јосифан - Сопотанов, Пругко - Трапанов  
 од Дилет. Торе Велован и др



По завршеност Горнички Советани  
Во Логор се посмротојо Сиде  
Горнички, Гвече и Гвече. Сиде  
Горнички Гвече заклучоа цу  
ја дубави, поране Горче-Светотореј.

По заклучоаа преј Горнички  
орне Говори, Сиде Горче Светотореј  
Горнички, Горче Белковен. По орне  
Говори се избра Ново Раковарето  
на орне. Јане Гржеб

За Командант на орне. Горче  
Белковен, а за политички Комесор  
Јане Јоцифан - Горче - Светотореј

За Заменик Командант Науче  
Белметови - Обзоро.

За Заменик политички Комесор  
Ано Софротојо.

Делегати од Горнички Командант  
1. Сидебан Науче - Сиде

Делегати од окрнито Гвечејо

1, \_\_\_\_\_

2, \_\_\_\_\_

3, \_\_\_\_\_

Делегати од окрнито Гвечејо

1, \_\_\_\_\_

2, \_\_\_\_\_

3, \_\_\_\_\_



Известен борци-Поводжани Ди  
 Ровиракето на Фреитачов-Бисопачиов  
 Одред, Јане Трцев

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

11,

12,

13,

14,

15,

16,

17,

Од како го ровиравме одредот  
 оставовме и онака на нешто мое  
 во лотора, за целото време речења тува  
 Фреитачовме храна годивовме од селото  
 Златови Фреитачовме организација

Зорана Фреитачовме во лотора  
 околу снабдувањето на Армија Борче-  
 Свештаров со борачката организација  
 во с. Златови Одред Соевашко во



Местото на „унос“, кога се формира  
 одреден вид раса, готови со сретен  
 тушки „Маусови“ немовне ролано  
 моќица, а спомено докторот од  
 Е. Златови и Савицки, од друго  
 наоружање чловке 1 тушко Милан  
 Марна Цоша - од французи, тито. Сит  
 Борзи чловк во една до 2 бомба че  
 чловке и (9) добри тушки.

Со тушко Миланови до в задржан  
 да е да го носат, за замона миде  
 Булејевски, - брзоено помошник Милан

за целото време дојана Бевке на  
 селото Златови, Беше извучена Владана  
 на 2 август денот на Миланови  
 Советаниче да се вазе со одреден то  
 селото Сливко и се одржи Милан.

Предводително одржано реко  
~~Ситов~~ ~~Савицки~~ ~~Савицки~~ одржа Советаник со  
 Друштвото организација во селото  
Бошница. Вазе на Ситов Мудов да е

Стржи тушкивање за Сливко  
 Из: Тулата на дитна за Вазе од селото  
 Сливко даје Ниро Миланов.

Меѓу време од формирањето  
 на одреден од 6-јуни до 2-август  
 одреден одредено се зголеми од 17-  
 на 24. Борзи. Со разотржање нове



Торачани како иу трееа шока иу  
Шиполско.

Тречи ваетуваето ло емилело  
ио кайривашеноа олон зо оурубоше  
на Миши, Бео, фоллирани же  
уфрми гручи иуј има зарано еркане  
је го фалши неав Кметов, а другаш  
груча је го фалши шумарош.

На ден 2 август добивне погледош,  
дека Бугорине имале камера јаго  
проеновал Мишиде ло е. Смилево. Но  
ио кайриаш олон. Селашо Смилево  
Беме сордисано ушде ло уаиринише  
Засови. Треша груча Кметов го  
раше и го Врза, а фалшо шумарош  
ураел јаго побатне.

Треч Собакше солати на Мишино  
Здравуше, Командошоло на оурашо  
Торе Белковш, и Торе. Јоешт Јоештош  
Свеушолош. Но говорине Беме ~~фалшо~~  
оухлаштело за уелашо на Ноб.

Ио завршешеноа Мишиш Торе  
наообрашешо солати ги браше ролу  
ја се убише Кметов, аше оурашешо  
дека нема оурашо Волци ролати оурашешо  
ио шо шо го олобуривне.

Алашо го кайришешо околу  
12. Салтош.



Трисащци портизани зо Вране на  
влетувалеао, ордно о ртжуваке на  
Митингов во селото Смилево-Битолс

- 1, Антеловски Тодор - Ситров
- 2, Арустови Арон -
- 3, Белов Тодор - Точе
- 4, Боцевски Помба -
- 5, Веслиевски Научи - Обзоров
- 6, Белковски Торе - Ђосиде
- 7, Шимировски Круше - Мило
- 8, Токоновски Млија -
- 9, Георгиевски Свара -
- 10, Млијовски Славо - Славо
- 11, Јовановски Мло - Увелев
- 12, Јовановски Танго -
- 13, Јосифови Јосиф - Свешарев
- 14, Љековски Ђосиде -
- 15, Лазаревски Ванго -
- 16, Луковски Торо - Молзи
- 17, Мешупан - Виктор - Буедрен
- 18, Ноциевски Јордан - Кома
- 19, Негевски Вангол - Тучков
- 20, Поповски Јавро - Јуковца
- 21, Соколовски Креа - Јордан
- 22, Ситровски Мло - Танго
- 23, Тодоровски Ристо - Ђево
- 24, Стржевски Мило - Свешарев



То влетуваше во селото Смилево  
 одреден по цел ден на 2-август се  
 фронтеше за прелина таниката била  
 Новопливне по срамот на Тригиреф и  
 Мракоф ни ваше неопережно близина  
 до селото Јанковца.

Во селото Јанковца, не  
 преглема златот на околниот Комитет  
 Милац Јуновци родом од с. Јанковца  
 со една група комунисти одреден  
 по претрага преку главната соработница  
 Охрид-РБЕБН кој месното "раштански"  
 постоа одреден земини преку врдане  
 кај селото Болио (Боева Јаболушка)

На да месно постоа вивне логор  
 Фране ни поседја комунистите од  
 селото Болио.

Јужна Аврамујвовне во селото  
 во Раковорскалото на одреден касатона  
 Иван Фолетич. Сити-дојде во одреден  
 Командантот на одреден Борбата Велкович  
 то повлече-недреше за позаричена  
 редбата во Шибото,

За Командант на одреден ме  
 востови <sup>Начи Велмиев</sup> Мена за мој зомени МРО  
 Јовановски-увешоч. Во Франето  
 кога ме казнаш за Командант  
 менто Боб Вилени и до злат на  
 К.17. што се случи околу 5-август 1942.



Когато бевме во близината на  
селомот дојко Ѓорге-Јосиф Јосифови -  
Свештаров одржа Советокон со комуни-  
стите од ова село на Вракојче ја  
донесе Ѓеенката, тридесет и девет  
Микојо! Кога бевме ја настиа Младирот  
Македонци, тој Маше Ганев Бочовски  
тој стов од впушвањето на одредот во  
селомот Смилово на ден 2-август 1942  
на 39 годишниката од Млинденската  
Посветенице во Македонија.

Ѓеенката беше многу поле во  
тој време примерок, од кој примерок  
робира сите партизани во еден примерок  
сиде на тоа ја спречуваа и тој  
сиде борба беа вохидени, водител  
му беше и борбениот дух

Советокон на Ѓеенката беше

### Тридесет и девет Микоја

Микоја тридесет и девет,  
и зетирмесите навлезе,  
од ко се дитка на козе,  
Челата Македонија,  
од тога народ боробел,  
Ситана се криши окочи.



Тридесетидевет години,  
Тридесетидевет години,  
Нико се крота негуе,  
Туреме по планините,  
Нико секоја сонце,  
Сонце на робните.

Тридесетидевет години,  
Тридесетидевет години,  
Скопи од кого воеваш,  
Скопи од кого воеваш.

Тридесетидевет години,  
Која од која употреба.  
Тридесетидевет години,  
Обележје на глава.

На стари една војвода,  
На Аландски Колин,  
Лече по старост наведе,  
Урне по млади млади.

Луце по штапа млади,  
За штоја тука слобода.  
Но што му е светина,  
Што му е лице развешти?



Ного си вице вичише,  
Во нова рубя колмигме,  
Со штани тучне на реке,  
Со срце машно во гради,  
Силна го надеже училци.

Радог го витарог окреати,  
Срце на младог заштукна.  
Осуде славен Млинден,  
Во светле бела дрочема,  
Наф словно село Сешлево.

Во горде Битно тпанина,  
Трчештедевет гоуани,  
Минаја како веткови,  
Зевештегарета Остана,  
Само во светле дрочема.

Ротсиво се беште карвило,  
Не рава зушман слобода,  
Не можеш глава да креште,  
Народ бештегил окови,  
Суданого сожде нов ројде.

Излегоа нови стохји,  
Светнага нови симири,  
Во велик штане нов четвал,  
Силно се битно задресе,  
Зачега, горје тпанини.



Во земја се кријат кораци,  
Ново ни сонце отрча.  
Храбро се гета загаде,  
Од славна Битка татина,  
И слезе славно Смилево,  
Народ го креваат во борба.

Се млади како фирани,  
Се силни како арсани,  
Срце за Страх и Незнаји  
Една ја мисла повеќе,  
Слегоја, в село влегоја.

Се собра село емилево,  
За сајца јули татани,  
За нови светли славни јани.  
Радоет им срце месоани,  
Јуца им татана за борба.

Дамјан се недовни бред кани,  
Во очи им некријат слобода.

Миле Ботевски



Над селото Бошко се задржавме  
се до 20-август, а на 21-извривме  
покрет, преку вдовица Томинице над  
селото Избиштво над водувците, над  
селото Кривоци до Фрочу на местото  
Могна до Фрочување Зеленич и млетовице  
повторно на планината Битла; во  
средот на Битла Ситиновци до  
планината на селото Фрочу.

Преку неколку денови бевме  
разгледано француското одредо до  
Возане дооружена акција Фрочу  
Француските ерици. Ситеван  
Кочев-Сити во Фрочу одредо  
Јане Трујев" да го катадре полицие-  
киот улазот (Ситици) до селото  
Кривоци покрај локвата Собраници,  
Оштра-Ресен-Ориш место до  
селото Чмовице покрај рена е  
визуионираше и едно потрајно  
бутовно француската ерица.  
Напои за капоу бевме  
следниот:

Капоу се изврши на рен  
22-август 1942г.

Тран за капоу однесо  
црн Капове Сити-Кочев и ги  
запаи со напои само раководи  
на одредо



покрој најушије Бовчи, Зехор, Угасило  
и околу 15-годишници, повојани од  
партизаните, каде од селата: Тавајов,  
Брајчинов, Мера, Јоаничи и Ројчино  
сиде се Собрание на Здорието Моего  
оду селата Коњани!

Ситије од селата одредиле две  
Трупи ја ги одредиле тие поделени  
Мили на две Моего да седе на  
с. Кажики и да бидат оду селата  
Накоњани.

А. Одредот го поделу на 3  
уровни Трупи и то

I - Трупа бев јае со 9 функционери  
зафатот ја го нападнува болницата  
у Гасило и ги фрлат на саопието. Ги  
заробат.

II Трупа ја поведе Стеван Којич  
Ситије со 6 функционери и земине на  
којорат кафе беве евакуирани  
една ограничена бугорна единица  
и маже ја ја ја ги заробат

III Трупа ја поведе Ала  
Савроћки и маже зафатот ја  
ја нападнува и ја зафатнува, одлучиле  
ја ја фрлат на саопието со тоа беве  
родо одлучиле со саопието ала  
то сие трупа и беве то еден



логот ај селата кој гојдо сторишот  
то што навос.

Напојат и и теоретично  
лики дребнице до се скинао што  
до 24 сати на полков. Като ќе биде  
се застава

Цитом се доближише до  
мешташтво за кажу. Бугарите  
ај познати на обвоната први отац  
ај кој тргуната на ситив се  
гу експозиција на Бомба. Борбата  
на селите што се одлучање ај  
своа врати на оружје. Бугарите  
беја сиве на Като

Порано бовне откриени ај  
Бугарите поради што селските  
немице ги држеле пред 12 сати  
а Бугарите беја засидани и  
ај ваздувањето до сивево јаво  
Фер Мету одржи и на познати

Најмногу ај не успеа  
поради што беја излезени на  
познати, а голеа ајдов му заради

то крајна борба се обвоната  
Коза на мешто месот,

до борбата раководи и порави  
каловне.

Уште и ситаво пок земиното  
за пој селото Тетени



от миср Топелин пригизан ден  
се вбраќивне до селото Сиџево.

Поу селото мери кој рекано  
целикне току е околу до селото Наирова  
на бугорите засега. На илесто место  
вредане уште е мери ~~и вредане~~ <sup>генерал</sup> ~~го~~ <sup>го</sup> ~~ти~~  
Мити место до оградан, но икој ги  
решен бугорите цело рана.

Трети Сиџе ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
Ливан, бугорите кое глеѓано ги  
примените на не кое оти не ~~отворите~~  
а, оградан помина до мери ~~вредане~~  
ишане салки и др. ~~отворите~~ до  
селото, оградан не го примените

Кого оти ситан со ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
Зуна ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
Од ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
Печо ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~

Кого го рана ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
Група е ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
от ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
по ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
Јане ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~

а оградан ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
решане од ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
замините на ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
на ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
не ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
ле ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~  
до ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~ <sup>вредане</sup> ~~вредане~~



зрелище реови, брну трицики  
извривне поков миселки дугорне  
ке ја изборуваше впакинава била.

Орешко во село Сидежко  
впакино ни беше, рато каковиле  
трицики. - до око село се неговат  
оцицики од дугорнава во е  
миселко софана постома воцики  
нелико од послики ела, шебале  
воцикицики рато ја учиниле  
са челиково муто покрадики -  
розелики на слакики, во трицики

Обвз' апау ни дугорно со  
извривнево јакне од лево.

На обвз' извривне поков му се  
суде. поков око извривне се послики  
и со оцики послики ела трицики  
од оцики во му, беше бела рило-  
ноки, јакне како свакики и  
срелики на селнава келики на  
око трицики во рокикики му  
Сидежко - Оцики! Нелики се какики  
јакне блики трицики, - и послики  
се послики, на че челики послики  
воцикики бее посликики беше  
Сидежко

На око извривне му се  
суде восликикики до око трицики